
FICHA TÉCNICA

100 230 1
l/min VCA kW

Excéntrica de paletas autoajustables

Válvula by-pass de recirculación

Protector térmico y tratamiento 
antióxido

AG-100 230 VCA
Bomba autoaspirante para transvase de gasóleo

GASÓLEO BIODIÉSEL

TECHNICAL DATA SHEET

Eccentric with self-adjusting blades

With recirculation bypass

Thermal protector and rust treatment

DIESEL BIODIESEL

AG-100 230 VAC
Self-suction pump for diesel transfer

100 230 1
l/min VAC kW

FICHE TECHNIQUE

AG-100 230 VCA
Pompe auto-aspirante pour transfert de gasoil

100 230 1
l/min VCA kW

Excentrique à palettes auto-ajustables

Valve by-pass de recirculation

Protection thermique et traitement  
anti-corrosion

GASOIL BIODIESEL
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AG-100 230 VCA
Bomba autoaspirante para transvase  
de gasóleo

100 230 1
l/min VCA kW

Características
	› Bomba autoaspirante-autocebante
	› Excéntrica de paletas autoajustables
	› Tratamiento antióxido
	› Adecuada para el transvase de gasóleo  

(consultar otros líquidos)
	› Uso en agricultura, construcción, obras públicas e industria

Componentes
	› Válvula by-pass de recirculación
	› Protector térmico
	› Motor equipado de ventilador
	› Interruptor ON/OFF
	› 3 m de cable eléctrico con clavija homologada
	› Cuerpo bomba acero fundición 

AG-100 230 VCA 00360-CF00000

AG-100 230 VCA + Kit paro 
automático 1"* 00360-CF00010

AG-100 230 VCA · VITÓN · B100 00360-CF00100

AG-100 230 VCA · VITÓN · B100 +  
Kit paro automático 1"* 00360-CF00101

Datos técnicos
Caudal con salida libre 100 l/min

Motor 1/1,2 kW · 50/60 Hz

Consumo  5,5 A

Funcionamiento continuo S1

Revoluciones motor 1500 rpm (50 Hz) ·  
1800 rpm (60 Hz)

Protección IP-55

Presión 2,5 bar

Longitud máx. aspiración 2,7 m

Aspiración con  
circuito cebado

5 m

Temperatura ambiente -20 ºC / +50 ºC

Conexión  H1” BSP roscas y bridas 

Kit de suministro

Bomba con medidor de volumen

	› El medidor puede ser electrónico o mecánico.
	› Posibilidad de colocar el equipo sobre una base metálica.

*Pídenos más información sobre nuestros kits.

GASÓLEO

BIODIÉSEL

15,15 kg
(aprox.)

365x165x245 mm
LxWxH (aprox.)

16,15 kg
(aprox.)

415x230x340 mm 
LxWxH (aprox.)

Kit brida aluminio H1" 800003022

Kit paro automático 1"* 004000000

Opcional

*Requerido en la instrucción técnica MI-IP04

Kit paro automático

Curvas de caudal
Presión · NPSH (bar)

Caudal (l/min)
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TECHNICAL DATA SHEET

DIESEL

BIODIESEL

AG-100 230 VAC
Self-suction pump for diesel transfer

Features
	› Self-suction - self-priming pump
	› Eccentric with self-adjusting blades
	› Rust treatment
	› Suitable for diesel transfer (ask for other liquids)
	› Agricultural, building, public work and industrial uses

100 230 1
l/min VAC kW

Technical data
Free flow 100 l/min

Motor 1/1.2 kW 50/60 Hz

Consumption 5.5 A

Operation S1 Continuous

Motor speed 1,500 rpm (50 Hz) ·  
1,800 rpm (60 Hz)

Protection IP-55

Pressure 2.5 bar

Max. suction length 2.7 m

Priming pipe suction 5 m

Working temperature -20 ºC / +50 ºC

Connection F1” BSP threads and flanges

Components
	› Recirculation bypass valve
	› Thermal protector
	› Self-ventilated motor
	› ON/OFF switch
	› 3 m electric cable with homologated plug
	› Cast iron pump body

Supply kit

 Pump with volume meter

	› Electronic or mechanical meters available
	› It is possible to assemble the kit in a base.

*Please, ask for more information about our kits.

15.15 kg
(approx.)

365x165x245 mm
LxWxH (approx.)

16.15 kg
(approx.)

415x230x340 mm 
LxWxH (approx.)

AG-100 230 VAC 00360-CF00000

AG-100 230 VAC + 1" automatic 
pump stop Kit 00360-CF00010

AG-100 230 VAC · VITON · B100 00360-CF00100

AG-100 230 VAC · VITON + 1" 
automatic pump stop Kit 00360-CF00101

Optional

F1" aluminium flange kit 800003022

1" automatic pump stop Kit 004000000

Automatic pump 
stop kit

Flow curves
Pressure · NPSH (bar)

Flow (l/min)
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FICHE TECHNIQUE

AG-100 230 VCA
Pompe auto-aspirante pour  
transfert de gasoil

100 230 1
l/min VCA kW

Caractéristiques
	› Pompe auto-aspirante - auto-amorçante
	› Excentrique à palettes auto-ajustables
	› Traitement anti-corrosion
	› Convient pour le transfert de gasoil  

(autres liquides sur demande)
	› Utilisation dans l'agriculture, la construction,  

les travaux publics et l'industrie

Composants
	› Valve by-pass de recirculation
	› Protection thermique
	› Moteur refroidi à l'air
	› Interrupteur ON/OFF
	› 3 m de câble électrique avec prise 230 V standard
	› Corps pompe en fonte d'acier

Données Techniques
Débit avec sortie libre 100 l/min

Moteur 1/1,2 kW · 50/60 Hz

Consommation  5,5 A

Fonctionnement Continu S1

Vitesse de rotation 1500 tours/min (50 Hz) ·  
1800 tours/min (60 Hz)

Etanchéité norme IP-55

Pression 2,5 bar

Longueur max. aspiration 2,7 m

Aspiration avec
circuit amorçé

5 m

Température ambiante -20 ºC / +50 ºC

Connexion  F1” BSP filets et brides
Kit d'approvisionnement

Pompe avec compteur de volume

	› Le compteur peut être électronique ou mécanique.
	› Possibilité de placer l'équipement sur une base 

métallique.
*Demandez-nous plus d'informations sur nos kits.

GASOIL

BIODIESELAG-100 230 VCA 00360-CF00000

AG-100 230 VCA + Kit arrêt 
automatique  1" 00360-CF00010

AG-100 230 VCA · VITON · B100 00360-CF00100

AG-100 230 VCA · VITON + Kit arrêt 
automatique  1" 00360-CF00101

15,15 kg
(approx.)

365x165x245 mm
LxWxH (approx.)

16,15 kg
(approx.)

415x230x340 mm 
LxWxH (approx.)

Optionnel

Kit bride aluminium F1" 800003022

Kit arrêt automatique  1" 004000000

Kit arrêt 
automatique

Courbes de débit
Pression · NPSH (bar)

Débit (l/min)
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*Por las constantes innovaciones y desarrollo, TOT COMERCIAL SA se reserva el 
derecho de modificar las especificaciones de sus productos y publicidad,  
sin previa notificación.

www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Spain

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

Vídeo del producto 
en nuestra web

www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Spain

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

*Because of the constant innovations and development, TOT COMERCIAL SA 
reserves the right to modify their product specifications and publicity,  
without prior notification.

Product video
in our website

www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Espagne

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

*A cause de constantes innovations et développements, TOT COMERCIAL SA  
se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits et publicités,  
sans notification préalable.

Vidéo du produit  
sur notre site

https://www.linkedin.com/company/totcomercial/mycompany/
https://www.youtube.com/user/InfoGespasa
https://www.facebook.com/GESPASAFluidTec/
https://www.instagram.com/gespasaofficial/
https://twitter.com/gespasaofficial
https://www.gespasa.es/
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/es/videos/bombas/ag-100-230-vca.html
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/en/videos/pumps/ag-100-230-vac.html
https://www.gespasa.es/fr
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/fr/videos/pompes/ag-100-230-vca.html

